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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

A sivatag második szakasza, amelyet a lények fejlődésük egy másik pillanatában tapasztalnak
meg, az, hogy a sivatagban legyetek, gyermekek, a Legszentebb Mária karjában.

A belső sivatag megtapasztalása után, az üresség és a Találkozás megtapasztalása után, az
idők kálváriájának megtapasztalása után egy olyan sivatag következik, amelyet még egyetlen
lélek sem tapasztalt meg, mert ez az a szellemi sivatag, amelyen át fogtok kelni a bolygónak
ebben az időszakában, amely az Apokalipszisben megjövendölt sivatag.

Szent Anyátok sok szellemi sivatagon kelt át és kel át ma is. Ismeri a lelkeket és útjaikat. Ő az,
aki Krisztus Szavait és Ajándékait elvitte a világ négy sarkába, és ezért mélyreható
ismeretekkel rendelkezik az emberi állapotról és minden olyan útról, amely Istenhez vezet.

Ezért, gyermekeim, a Legszentebb Mária az, aki ismer minden egyes homokszemet a szellemi
sivatagokban, amely Istenhez vezetnek benneteket.

Ott, ahol az összes lény összezavarodik, elveszik és kétségbeesik, Szent Anyátok a karjába
veszi őket, és az Ő útját biztosan járva átkel az ürességen és a magányon, és eljut Istenhez.

A sivatagban még az ellenfeletek is összezavarodik. Üldözi az elveszett lelkeket, de nem tudja,
hogyan találja meg őket, amikor Istenben vannak. Ezért Isteni Édesanyátok végigjárja a
sivatagot, és egyenként a karjába veszi az elveszett lelkeket, hogy elvezesse őket a céljukhoz.

Ezért azt mondom nektek, hogy a zűrzavar és sötétség ezen időszakában, az Apokalipszisben
és a bolygó Armageddonjában keressétek Mennyei Édesanyátokat. Engedjétek, hogy Ő rátok
találjon, és adjátok át magatokat az Ő karjába, mert amikor minden elveszettnek tűnik, Ő tudni
fogja az utat; amikor már nem tudtok járni, Ő a karjába vesz benneteket, és az Ő védelme és
bölcsessége alatt fogtok Istenhez jutni.
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